

中共哈尔滨医科大学委员会 “不忘初心、牢记使命”主题教育 工作简报

(第 37 期)

哈尔滨医科大学“不忘初心、牢记使命”
主题教育领导小组办公室

2019年10月25日

再“走流程” 查验实效

附属第二医院急诊病员转运车正式上线

“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来，附属二院领导班子扎扎实实“走流程”，积极投入人力物力解决广大群众最急最盼的问题。

10月10日，附属二院党委书记王永晨在实际走访中发现，急诊处理完的患者都由推车转运至各住院部，但是由于住院部布局分散，最近的路程需要10分钟，最远将近20分钟。虽然急诊配有专门的护工协助转运，但路程长、道路复杂、布局不熟悉等实际问题仍然耽误了很多救治时间，遭遇雨雪天气，室外转运更是让患者和家属叫苦不迭。



经过对多个整改方案的考察研究，最终确定设置急诊病员转运车，解决急诊病员的转运问题。由医务部、急诊、门诊部联合设计转运车内部构造和基本配置，车队、人力资源部协调转运司机、值班轮次、人员聘用，秩序大队规划转运路线和保障转运过程中的路线畅通。

21日，急诊病员转运车试运行，王永晨来到急诊科查验实效。在试运行过程中，发现点滴挂钩缺失、对讲机少、转运人员配备等问题，立即联系相关人员进行处理，并于当晚10点，再次前往急诊科，听取落实情况。

22日，病员转运车正式投入使用。70岁的张大爷经过急诊CT检查后，急诊护士立即为其叫来转运车，以往20多分

钟的路程，仅用 8 分钟就抵达了第六住院部病房。坐着舒适的转运车，快速便捷地抵达病房，让家属们赞不绝口。据初步测算，用转运车进行转运急诊病员日间转运时间由以往最长 20 分钟缩短为 8 分钟，夜间可缩短至 3 分钟以内。

附属二院医院党委牢牢把握“守初心、担使命，找差距、抓落实”的总要求，主动查找医疗服务中患者可能遇到的操心事、烦心事，坚持边学边改，以为民谋利、为民尽责的实际成效取信于民，切实将主题教育的精神落到实处。

报：省委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室，省委“不忘初心、牢记使命”主题教育第七巡回指导组，学校“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组成员

发：学校“不忘初心、牢记使命”主题教育巡回指导组，学校开展“不忘初心、牢记使命”主题教育各单位

共印 20 份